



## ACCESS 学院的教师将参与海底世界的探秘活动

ACCESS 学院的教师、Alfonso Garcia Arriola 博士将参与海洋探索协会 (OET) 举办的活动，并协助海底探索及地图测绘的工作。Alfonso Garcia Arriola 博士从众多提交申请的教育工作者和宣传者中脱颖而出，是十二名入选者之一。

Garcia Arriola 将和团队成员共乘坐 “E/V Nautilus” 号——一艘 64 米长的研究型轮船，在中太平洋航行。团队将使用远程控制的自动船只，以及海底测绘技术。Garcia Arriola 博士的行程原定于 2020 年进行，但受新冠疫情的影响而推迟，将于今年 10 月 10 日至 10 月 24 日进行。

海洋探索协会 (OET) 是由 Robert Ballard 博士于 2008 年创立的非盈利性组织，该协会旗下的 “E/V Nautilus” 号致力于探秘海洋，并在地质学、生物学、海洋史、考古学、物理学和化学领域探索新发现，同时努力突破科技、工程学、艺术、数学教育 (STEAM) 及技术创新领域的界限。

“我很激动能参与本次航行，和科学家们合作，并让我的学校社区和学生们增进对科学的领悟以及探索海洋的兴趣，” Garcia Arriola 说；他是 ACCESS 学院 7 年级和 8 年级的科学教师。

公众可以从 [“Nautilus” 号直播网站](#) 和海洋探索协会的 [Twitter](#)、[脸书 \(Facebook\)](#)、[Instagram](#) 和 [YouTube](#) 帐号上了解到本次航行和探索的进展。